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Dubrovnik, 30. listopada 2024.
Na: U Kneževu dvoru produžena izložba „Dubrovnik i UNESCO“

Izložba „Dubrovnik i UNESCO“ postavljena u Kneževu dvoru u sklopu obilježavanja ‘Godine UNESCO-ove svjetske baštine u Dubrovniku’, produžena je do 3. studenoga 2024. godine. Na izložbi koju su organizirali Dubrovački muzeji i Državni arhiv u Dubrovniku, javnosti je predstavljena vrijedna arhivska građa iz razdoblja Dubrovačke Republike (1022. – 1808.) koja je upisana krajem 2023. na UNESCO-ovu listu ‘Sjećanje svijeta’ te predmeti iz bogatog fundusa Dubrovačkih muzeja koji su razvrstani u sedam tematskih cjelina: Festa sv. Vlaha zaštitnika Dubrovnika, Čipkarstvo u Hrvatskoj, Klapsko pjevanje, Mediteranska prehrana na hrvatskom Jadranu, njegovoj  obali, otocima i dijelom zaleđa, Umijeće suhozidne gradnje, Umijeće sokolarenja i Transhumanca - sezonska seoba stoke.

Dubrovačka Republika 1278. uspostavila je stalnu (notarsku) službu koja je svakodnevno bilježila sve trgovačke, kupoprodajne, ženidbene i druge ugovore, razne potvrde, oporuke i sve ono što je obilježavalo svakodnevni život pučana i vlastele, sve do njezina ukidanja 1808. Gradivo koje se čuva u Državnom arhivu u Dubrovniku služi kao bogat povijesni izvor koji omogućuje detaljno proučavanje dubrovačke prošlosti i načina života starih stanovnika te pruža mnoštvo podataka o pravnom i državnom ustrojstvu.

Voditeljica projekta i autorica izložbenog koncepta je muzejska savjetnica Ivona Michl. Likovni postav uz Ivonu Michl potpisuje Željko Ćatić, grafičko oblikovanje Studio m&m, multimediju Studio Beluga te Pixel design i Vizir, dok je glazbu odabrao Marin Kaporelo. Građu za izložbu posudili su i Grad Dubrovnik, Zborna crkva sv. Vlaha, Prirodoslovni muzej Dubrovnik, Teo Grbić, Krešimir Magdić te Matko Vierda.
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