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Dubrovnik, 6. studenoga 2024.
Na: Dubrovački muzeji predstavili harfu iz 1790. godine dubrovačkoga graditelja Antonija Bertolinija
U Glazbenoj dvorani Kulturno-povijesnog muzeja u Kneževu dvoru u srijedu, 6. studenoga 2024. godine predstavljen je rijedak predmet iz muzejskog fundusa - harfa iz 1790. godine dubrovačkoga graditelja Antonija Bertolinija.
Dubrovačka harfa je rijedak sačuvani primjer tipa harfe s kukama. Uz 34 žice, na vratu harfe je bilo pričvršćeno šest metalnih kuka kojima su se povisivali tonovi B i F za pola tona. Stup instrumenta je jednostavan, vrat je ukrašen polikromiranom vegetabilnom rezbarijom, a kutija za rezonanciju sa šest perforiranih rozeta koje su upotpunjavale zvuk instrumenta. U unutrašnjosti kutije vidljiva je ceduljica sa signaturom graditelja: Antonio Bertolini fecit Ragusa 1790.
Godina rođenja i smrti Antonija Bertolinija nije poznata. Na prijelazu iz 18. u 19. stoljeće bio je violinist kneževa orkestra, a kraće vrijeme i njegov voditelj. Skladao je za gitaru i gudače te sopran i gudače, o čemu svjedoče kompozicije sačuvane u knjižnici samostana Male braće u Dubrovniku.

Harfa koju je izgradio čuva se u Zbirci varia Kulturno-povijesnog muzeja Dubrovačkih muzeja. Predmet je poklonjen Muzeju 50-ih godina 20. stoljeća te je bio izložen u stalnom postavu u Kneževu dvoru. Zbog lošeg stanja konzerviran je 1975. i 1993. godine. Posljednje konzervatorske radove izveo je Željko Ćatić, restaurator-tehničar za drvo Dubrovačkih muzeja 2024. godine te je instrument, nakon dulje od desetljeća, pripremljen za ponovno izlaganje u stalnom postavu Kulturno-povijesnog muzeja.
Na predstavljanju su govorili ravnateljica Dubrovačkih muzeja dr. sc. Marija Šiša-Vivek, voditeljica Zbirke varia viša kustosica Lucija Vuković te restaurator-tehničar za drvo Željko Ćatić. 
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